
 

 

Інформація про виконання програми «Освіта Івано-

Франківської міської територіальної громади 2021-2025 

роки» за І півріччя 2023 року 
 

Проєкт «Національно-патріотичне виховання» 

Упродовж першого півріччя 2023 року в закладах освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади систематично проводились культурно-просвітницькі 

та мистецькі заходи, спрямовані на активізацію національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді та забезпечення функціонування цілісної моделі 

виховної системи, належної організації виховного процесу в закладах освіти Івано-

Франківської міської ради, формування суспільно активного і свідомого громадянина 

української держави на основі українських національних та загальнолюдських 

цінностей, системного впровадження в урочний та позаурочний виховний процес 

національних традицій, сучасного педагогічного досвіду і досліджень сучасної 

психолого-педагогічної науки у сфері виховання, інтеграції зусиль у питанні 

національно-патріотичного виховання батьківської громади, позашкільних закладів, 

представників державної влади, громадських та благодійних організацій, 

правоохоронних органів тощо.  

Дієву допомогу в організації освітнього та виховного процесу, проведенні 

різноманітних виховних заходів освітяни отримували від наданих змістовних 

новітніх методичних матеріалів Українським інститутом національної пам’яті та 

Міністерством оборони України (щодо Ритуалу Вшанування Героїв Небесної Сотні 

та Революції Гідності, про знакові події російсько-української війни 2014-2023 

років). 

Для здобувачів освіти закладів освіти Івано-Франківської міської 

територіальної громади постійно проводились просвітницькі бесіди, тематичні 

уроки, спрямовані на пропаганду й поширення ідей толерантності, протидії 

ненависті, дискримінації та подоланню сформованих стереотипів у  молодіжному 

середовищі. Зокрема Департаментом освіти та науки у співпраці з представниками 

громадських інституцій UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки 

Бюро гуманітарної допомоги USAID було реалізовано проєкт, спрямований на 

виявлення ризиків виникнення стереотипів, що призводить до гендерно-зумовленого 

насильства. Його мета - активізація залучення учнівської молоді у просвітницьку 

роботу шляхом проведення серії тренінгів та створення арт об’єктів. Цінність 

проєкту полягає також і в тому, що підлітки не просто навчаються, а ще й самі 

навчають та беруть безпосередню участь у розробці та малюванні муралів на тему 

«Запобігання насильству». Учасниками проєкту були учні віком від 14 до 18 років із 

Ліцеїв № 17, 19 та імені В’ячеслава Чорновола Івано-Франківської міської ради брали 

участь у реалізації проєкту. 

Під час організації освітнього процесу в усіх закладах освіти щоденно о 9:00 

учні та вчителі хвилиною мовчання вшановували подвиг захисників та захисниць 

України, які віддали своє життя за визволення України від російських окупантів під 

час російсько-української війни 2014-2023 років. 



 

 

В усіх закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) 

освіти придбані та розміщені плакати чи банери з портретами захисників і 

захисниць України з Прикарпаття, які загинули у російсько-українській війні 

2014-2023 років.  

Освітяни 23 лютого мали змогу долучитись до прослуховування на Zoom 

платформі онлайн лекції на тему «Україна – війна в Європі», організованою відділом 

національно-патріотичного виховання Міністерства молоді і спорту спільно з 

Українським інститутом національної пам’яті. 

З метою виявлення, підтримки та сприяння самореалізації обдарованої 

учнівської молоді у закладах освіти систематично проводились різноманітні 

культурно-мистецькі фестивалі, форуми конференції, конкурси, виставки 

художньої творчості, навчальні майстер-класи, які проводились під егідою 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради. Зокрема: 

1. Відповідно до Указу Президента України від 11.02.2004р. № 180/2004 «Про 

День вшанування учасників бойових дій на території інших держав» Про День 

Соборності України» з метою належного відзначення Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав в усіх закладах освіти проведені 

просвітницькі виховні заходи, приурочені даній події. Під час проведення заходів 

увагу учнів акцентували на шанобливе ставлення до ветеранів локальних збройних 

конфліктів, які нині використовують свій бойовий досвід для захисту України від 

російських загарбників, ветеранів, які активно допомагають в обороні держави 

шляхом організації волонтерської допомоги, а також вшанування пам’яті тих, хто 

віддав життя за свою державу в російсько-українській війні 2014-2023 років. На 

заходи запрошували ветеранів війни в Афганістані. 

2. 17 лютого педагоги та учні Ліцею № 6 ім. Івана Ревчука (директор Ігор 

Максимчук) провели патріотичний виховний захід «Одвічний біль Афганістан» із 

вшанування пам’яті загиблого в Афганістані випускника школи 1980 року Романа 

Роговича. На заході були присутні члени Івано-Франківської міської організації 

«Українська Спілка Ветеранів Афганістану» Омелько Віктор Петрович, Нерода 

Микола Петрович та Лейб’юк Василь Васильович. 

3. 20 лютого на базі Центру патріотичного виховання імені Степана Бандери 

(директор Наталія Гурик) проведено загальноміський захід, приурочений Дню 

вшануванню УБД на території інших держав та 34-й річниці виводу військ з 

Афганістану за участі членів Івано-Франківської міської організації «Українська 

Спілка Ветеранів Афганістану» (голова – полковник Віктор Омелько).  

4. Лінійки-реквієми за загиблими в ДР Афганістан випускниками івано-

франківських шкіл проведені в Ліцеї № 7 (Олег Базилевич, випускник 1983 року) та в 

Ліцеї №12 імені Івана Франка (Костянтин Грузін, випускник 1974 року, та Ігор 

Мельничук, випускнику 1981 року). Під час проведення виховних заходів та лінійок-

реквіємів хвилиною мовчання було вшановано пам'ять загиблих героїв, запалено 

свічки пам’яті, а учителі розповіли учням про шкільні роки полеглих воїнів.  

5. 28 лютого проведено міський змаг, приурочений вшануванню Героїв 

Небесної Сотні серед здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти. 

6. У березні діти брали участь у VII Всеукраїнському національно-

патріотичному конкурсі «Ми патріоти!». 



 

 

7. Упродовж квітня – червня 2023 року у закладах освіти проведені 

інформаційні патріотично-виховні заходи (бесіди, уроки мужності, диспути 

тощо) на теми «Ми вдячні Вам за мирне небо» та «Герої не вмирають», 

спрямовані на збереження історичної пам’яті серед учнівської молоді та 

формування у них почуття патріотизму та гордості за воїнів ЗС України та 

Національної Гвардії України, героїв визвольних змагань за здобуття 

незалежності української держави, гордості за українську націю. У зв’язку із 

тим, що частина здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти навчались 

дистанційно, частина заходів відбулась в онлайн форматі.  

8. Упродовж 03-12 квітня на базі закладів позашкільної освіти (МЦДЮТ, 

МЦНТТУМ, МДЕС, «Центр освітніх інновацій», Центр «Культурно-

універсальна територія «КУТ» проведені навчальні майстер класи з 

виготовлення писанок, крашанок та оформлення Великоднього кошику. На них 

побувало понад 2000 учнів із закладів загальної середньої освіти. Аналогічні 

заходи були проведені вчителями образотворчого мистецтва в переважній 

більшості закладів загальної середньої освіти. 

9. Упродовж І декади квітня проведено І міський етап історико-

географічної експедиції учнівської молоді «Історія міст і сіл України».  

10. 11 квітня на базі ЦТКУМ Івано-Франківської міської ради (директор 

Роман Лесюк) проведено міський конкурс «Живі історії міста». На конкурс було 

подано 11 робіт з 8 закладів загальної середньої, позашкільної та професійної 

(професійно-технічної) освіти. Переможцями визнані здобувачі освіти 

Угорницького Ліцею(керівник Ольга Комановська), Ліцею № 6 ім. Івана Ревчука 

(керівники Леся Гринів та Наталія Стасюк), Ліцею № 12 імені Івана Франка 

(керівник Оксана Федоришин), Ліцею № 13 (керівники Лілія Плеченко та Ольга 

Макарова-Коник), УГ «Монтессорі» (керівник Ольга Макарова-Коник), Ліцею 

ім. В. Чорновола (керівник Наталія Зварун), ІФЦТКУМ (керівники Наталія 

Павлюк, Наталія Тимофєєва, Роман Ткачук), ВПУ № 21 м. Івано-Франківська 

(керівник Марія Гаврилюк). 

11. Упродовж квітня проведено міський етап обласної історико-краєзнавчої, 

національно-патріотичної акції «Герої не вмирають» серед здобувачів освіти закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти. Участь у конкурсі брало 18 закладів 

освіти. Переможцями визнано: 

- у номінації «Фоторепортаж» Юліану Олійник, ученицю 8 класу Католицького 

Ліцею (керівник Юлія Луцишин), Лучин Вікторію, ученицю Ліцею № 3 (керівник 

Тетяна Середюк), пошукову групу гуртка «Джура» Ліцею № 13 (керівник Лілія 

Плеченко); 

- у номінації «Стаття» Німак Діану, ученицю 9 кл. Ліцею № 24 (керівник 

Світлана Волкович), Романюк Марту, ученицю 7 класу Ліцею № 3 (керівник Юлія 

Цибуляк), Софію Войцехівську, ученицю 9 класу УГ Монтессорі (керівник Ольга 

Макарова-Коник), Вероніку Панашенко, ученицю 9 класу Ліцею № 10 (керівник 

Роксолана Дебенко), Бастрон Ольгу, ученицю 8 класу Ліцею № 18 (керівник Лариса 

Валько), пошукову групу учнів 11 класів ЦПВУМ ім. Степана Бандери та Ліцею 

ім.В’ячеслава Чорновола (керівники Богдан Максимець, Ліліана Павленко, Олена 

П’ятничук, Наталія Когут); 



 

 

- у номінації «Пошуково-дослідницька робота» пошукову групу учнів 9 класу 

Ліцею №м 7 (керівник Ігор Валько), Вікторіюд Соровецьку, ученицю 10 класу Ліцею 

№ 19 (керівник Оксана Свистяк), Рожанську Анну, ученицю 9 кл. Ліцею № 3 

(керівник Тетяна Середюк), Тропиніну Діану, ученицю 8 класу Ліцею № 3 (керівник 

Юлія Цибуляк).  

Урочисте нагородження переможців дипломами та солодкими подарунками 

відбулось в ЦПВУМ ім. Степана Бандери під час відзначення Дня Героїв за участі 

міського голови Руслана Марцінківа. 

12. 26 квітня в закладах загальної середньої, позашкільної та професійної 

(професійно-технічної) освіти Івано-Франківської міської ради проведені 

національно-патрітичні виховні заходи, приурочені 37-й річниці аварії на 

Чорнобильській АЕС та вшанування подвигу ліквідаторів наслідків цієї 

техногенної катастрофи. 

13. 27 квітня на базі МЦНТТУМ (директор Іван Мних) проведено міський 

етап відкритого обласного конкурсу «Духовна фотографія». На конкурс було 

представлено 173 роботи. Переможцями визнано 73 учасників з 12 закладів 

загальної середньої освіти, 2 закладів позашкільної освіти  та 1 закладу 

професійно-технічної освіти. 

14. Упродовж 03-10 травня проведено міський конкурс «Юні митці слова» 

(заочно). На конкурс було подано 78 відео-читань із 31 закладу освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади, 1 закладу освіти та 1 закладу культури 

Івано-Франківської ОДА. Конкурс проводився у трьох вікових групах (6-9 років, 10-

14 років, 15-18 років) у трьох номінаціях: «Виконавці» (45 учасників), «Автори» (16 

учасників), «Літературно-музична композиція» (17 учасників). За рішенням журі 

переможцями визнано 58 учасників (у номінації «Виконавці» – 33 переможці, у 

номінації «Автори» – 10 переможців, у номінації «Літературно-музична композиція» 

15 переможців). 

15. 03 травня спільно з працівниками Івано-Франківської ДСНС на базі Ліцею 

№ 20 (директор Дмитро Скиданчук) проведено міський етап Всеукраїнського 

фестивалю Дружин юних рятувальників-пожежних. Його учасниками були учні 

Ліцеїв № 3, 6 ім. Івана Ревчука, 7, 20, 25 та Микитинецького ліцею. Перемогу 

здобула команда «Варта» з Ліцею № 20 під керівництвом Лілії Філіпович, 

заступника директора Ліцею з виховної роботи. Команда «Варта» також 

перемогла на обласному етапі змагань і у червні брала участь в аналогічних 

Міжнародних змаганнях, які проводились в Республіці Польща, де команда 

посіла 6 місце серед 11 команд. 

16. 07 травня з нагоди відзначення Дня міста було проведено учнівський 

онлайн-вернісаж дитячих малюнків «Франкове місто, наша рідна доле!» та 

загальноміський флешмоб «Малюнолк для ЗСУ». Участь у цих заходах брало 

понад 1000 юних мешканців міської територіальної громади. Понад 500 дитячих 

малюнків від вдячних дітей було передано захисникам та захисницям, які 

захищають суверенітет та незалежність рідної України та звільняють нашу 

державу від рашистських окупантів. 

17. 10 травня на базі МЦНТТУМ проведено міський етап (дистанційно) обласної 

виставки-конкурсу «Технічний дизайн» у трьох вікових групах: діти віком 10-15 



 

 

років, діти віком 16-18 років, учні закладів професійної (професійно-технічної 

освіти), студенти закладів передвищої освіти. На конкурс було подано 42 роботи 

здобувачів освіти (27 – вихованців закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти та 15 – професійної (професійно-технічної) освіти). Переможцями І етапу 

визнано 17 здобувачів освіти із 2 закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

та 11 здобувачів освіти із 3 закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 

18. 12 травня Департаментом освіти та науки спільно з департаментом 

молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради було проведено 

загальноміський тематичний національно-патріотичний квест «Патріотичний 

Франківськ» серед закладів загальної середньої освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади. Перемогу здобула команда учнів Ліцею № 23 

ім.Романа Гурика.  

19. 15 травня в «Центрі освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради 

Департаментом освіти та науки спільно з департаментом молодіжної політики та 

спорту Івано-Франківської міської ради проведено загальноміське свято родинне 

свято «Міцна сім’я – сильна Україна». 

20. 20 травня Центром туризму і краєзнавства учнівської молоді Івано-

Франківської міської ради на базі Ліцею № 20 проведено свято родини 

«Прикарпатський дивокрай». 

21. 25 травня педагоги та вихованці ЦПВУМ ім. Степана Бандери 

(директор Наталія Гурик) провели загальноміський урок історичної пам’яті «У 

їхніх серцях жила Україна», присвячений відзначенню Дня Героїв. Учасниками 

історичного уроку було понад 100 учнів 7-10 класів закладів загальної середньої 

освіти Івано-Франківської міської територіальної громади. 

22. 01 червня у рамках відзначення міжнародного Дня захисту дітей закладами 

позашкільної освіти для дітей та гостей Івано-Франківська в палаці Потоцьких 

проведено свято «Парк дитячого періоду». Його учасники брали участь у проведенні 

цікавих майстер-класів з робототехніки, радіотехніки, ардуіно, авіа та 

ракетомоделювання, паперопластики, виготовлення іграшок та сувенірів, малювання 

тощо. Діти могли взяти участь в спортивних іграх (волейбол, теніс, шахи, боротьба) 

та інтерактивних забавах, а також подивитись концертну програму. 

23. 10 червня участь у Всеукраїнському оздоровчому заході «Рух – це 

здорово!», організованого комітетом фізичного виховання та спорту МОН України 

спільно з Департаментами освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 
24. На базі «Центру освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради» 

(директор Марія Починок) упродовж 26-28 квітні проведено ІV міжнародний 

конкурс учнівської молоді «Врятуємо планету разом». У І етапі Конкурсу взяли 

участь 147 здобувачів освіти, що навчаються у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти, у творчих учнівських об’єднаннях, дитячих громадських 

екологічних організаціях із 11 країн світу. За рішенням журі 79 найкращих 

здобувачів освіти увійшли у ІІ етап конкурсу. З них 43 учасники представляли 

Україну, а 36 інші країни (Австрію, Грузію, Канаду, Литву, США, Румунію, Чехію). 

Конкурсанти представляли свої проєкти у трьох категоріях за напрямками: науково-

дослідний, науково-технічний, IT-інженерія, еколого-натуралістичний, 

біотехнологічний, соціальний, художньо-естетичний, дизайні і архітектура. Діти 



 

 

продемонстрували цікаві та актуальні винаходи, вироби та презентації, втіливши свій 

творчий потенціал, креативні ідеї щодо захисту навколишнього середовища, 

розвитку країни, захисту населення, планети. За результатами конкурсу 18 учасників 

стали переможцями конкурсу у різних номінаціях, а Юрія Тумира, учня Ліцею ім. 

Івана Пулюя Івано-Франківської міської ради, було визнано «Винахідником року» та 

нагороджено Грамотою Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської 

ради та цінним подарунком на суму 5000 грн. 

 

Проєкт «Дошкілля» 

 

У І півріччі 2023 проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі 

закладів дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної громади. Охоплення 

дітей ЗДО від 3 років до 6 років становить 96,3%, дітей старшого дошкільного віку – 

99%. На 100 місцях виховується 138 дітей.  

Відкрито структурний підрозділ у закладі дошкільної освіти (ясла-садок) №25 

«Янголятко» (с.Микитинці), (2 групи, 40 місць).  

Здійснюється підготовча робота щодо відкриття закладу дошкільної освіти в 

містечку «Опришівська слобода», (2 групи, 50 місць). Підготовлено відповідний 

проєкт рішення міської ради. 

Проводяться роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти (ясла-садок) 

№ 38 «Намистинка» (с. Крихівці, вул. Крайна, 2), (6 груп, 115 місць). 

Організовано роботу щодо фінансової автономізації закладів дошкільної 

освіти. З 01.05.2023 всі заклади дошкільної освіти здійснюють самостійне ведення 

бухгалтерського обліку. 

Продовжується поетапне впровадження інклюзивної освіти у закладах 

дошкільної освіти. У 37 ЗДО функціонує 105 інклюзивних груп для 156 дітей. За 

кошти місцевого бюджету та батьківської громадськості створено 14 ресурсних 

кімнат для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами (ЗДО № 4, 10, 11, 12, 

16, 17, 21, 23, 25, 35, 37, ПШ «Пасічнянська», ПШ ім.С.Русової ) та 4 медіатеки (ЗДО 

№ 4, 12, 21, ПШ «Пасічнянська). 

У 2022 продовжилася онлайн реєстрація дітей до закладів дошкільної освіти на 

платформі sadok.blogli.com (відповідно до рішення міської ради від 23.12.2021р. № 

446-19 «Про затвердження Положення про автоматизовану систему Е-садок для 

реєстрації дітей до комунальних закладів дошкільної освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади»). Для реєстрації дітей в ЗДО батьки самостійно 

реєструються на платформі «Е-садок» та здійснюють реєстрацію в режимі онлайн. 

Електронний реєстр з використанням системи «Е-Садок» забезпечив спрощені умови 

та єдиний підхід для зарахування дітей у дошкільні заклади комунальної власності. 

За результатами щорічного міського конкурсу проєктів та програм розвитку 

місцевого самоврядування та громадянського суспільства дошкільні заклади 

отримали ряд перемог. 

Переможцями програми «Бюджет участі» стали 3 заклади дошкільної освіти: 

ЗДО № 1 «Калинонька» - проєкт «Модернізація освітнього простору в ЗДО №1 

«Калинонька», ЗДО № 3 «Бджілка» - проєкт «Сучасний спортивний майданчик ЗДО 

https://if.pb.org.ua/projects/archive/868/show/82
https://if.pb.org.ua/projects/archive/868/show/82
https://if.pb.org.ua/projects/archive/868/show/59


 

 

№ 3 «Бджілка», ЗДО № 37 «Джерельце» - проєкт «Проект дитячого майданчика на 

території ЗДО № 37 «Джерельце». 

 

Проєкт «Загальна середня освіта» 

 

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, 

оформлено комп’ютерні класи з обладнаними робочими місцями для учнів. Мережа 

Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої освіти. 

У всіх закладах загальної середньої освіти впроваджено ведення електронних 

журналів та щоденників.  

У червні 2023 року видано: 

- 3738 свідоцтв про здобуття початкової освіти,  

- 3118 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти випускникам 9-го класу, 

311 дев’ятикласників отримали свідоцтво з відзнакою (10%); 

- 1598 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти випускникам 11 

класів, 120 одинадцятикласників нагороджені золотими медалями «За високі 

досягнення в навчанні», 49-срібними «За досягнення у навчанні»; 

Через воєнний стан в Україні кількість учнів ЗЗСО, які виїхали за кордон – 

4376, з них 2522 закінчили навчальний рік дистанційно, 1854 перейшли на сімейну 

форму здобуття освіти, 116 – закінчили навчальний рік екстерном. Кількість дітей 

ВПО у ЗЗСО міської територіальної громади – 1515.  

У місті знаходяться три релоковані заклади вищої освіти: Донецький 

державний університет внутрішніх справ, Харківський національний університет 

повітряних сил ім.Івана Кожедуба, Херсонський державний університет. 

3 червня 2023 року в парку ім. Т.Шевченка відбулося загальноміське свято 

«Випускник-2023», на якому міський голова Р.Марцінків вручив золоті і срібні 

медалі випускникам.  

На цьому святі було відзначено і «Учня року - 2023», ученицю 11-го класу 

Ліцею ім. Івана Пулюя Івано-Франківської міської ради Піскунову Анастасію, серед 

численних успіхів ліцеїстки – перемоги на ІV етапі Всеукраїнських учнівських з 

біології, хімії, української мови, інтернет-олімпіад. 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2023 рік кращим учням закладів загальної середньої 

освіти, вихованцям позашкільних закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ 

рівнів акредитації, що знаходяться на території Івано-Франківської міської ради 

(щомісяця отримують по 1000 грн.). 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 22.12.2022 №218-32 «Про 

встановлення вартості харчування учнів закладів загальної середньої освіти Івано-

Франківської міської ради за кошти бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади» з 01.01.2023 року підвищено цінові пропозиції щодо 

вартості харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, 

враховуючи норми харчування, вікові групи та кратність харчування. 

Учні вікової групи 6-11 років харчувалися на суму 60,00 грн/день на одну 

дитину, 11-14 років - на 65,00 грн/день на одну дитину, 14-18 років - на 70,00 

грн/день на одну дитину. 

https://if.pb.org.ua/projects/archive/868/show/59
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Проєкт «Нова українська школа» 

 

У 2022-2023 навчальному році 3821 п’ятикласників (140 класів) завершили 

здобувати освіту відповідно до нового Державного стандарту базової середньої 

освіти. Педагоги, котрі викладали предмети за програмою Нової української школи, 

пройшли відповідне навчання. 

У Ліцей № 2 Івано-Франківської міської ради (директор В.Засідко), пілотному 

закладі освіти, продовжено упровадження реформи Нової української школи у двох 

шостих класах (62 учні). Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

17.05.2021р. № 476 для пілотних класів придбано засоби для навчання та 

обладнання.  

 

Проєкт «Підтримка та розвиток приватних закладів» 

 

У 2023 році мережа приватних закладів збільшилася до 7 ЗЗСО, у яких 

здобувають освіту 1217 учнів у 74 класах. 

Організовано роботу щодо забезпечення інноваційного розвитку закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти приватної форми власності для реалізації 

вимог Нової української школи та максимального задоволення різноманітних 

освітніх потреб здобувачів.  

 

Проєкт «Позашкільна освіта» 

 

Мережу закладів позашкільної освіти Івано-Франківської міської ради 

складають 14 закладів. Станом на 31.05.2023р. в позашкільних закладах Івано-

Франківської міської територіальної громади охоплено 14867 дітей, серед них – 

близько 400 дітей – представників категорії внутрішньо переміщених осіб. 

За рішенням Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської міської ради 

від 07.04.2023р. №71 «Про зміну найменувань закладів позашкільної освіти Івано-

Франківської міської ради», було змінено найменування закладів, а також 

затверджено статути, відповідно до чинного законодавства. 

Керівники гуртків закладів позашкільної освіти активно працюють над 

можливостями участі вихованців в різноманітних конкурсах. Враховуючи умови 

воєнного стану, більшість конкурсів було проведено у дистанційному форматі. 

Уваги заслуговують загальноміські конкурси, організовані безпосередньо закладами 

позашкільної освіти, що вже стали традиційними, серед них: 

 «Родинна коляда перемоги», що в цьому році проводився вже втретє з 

01.01.2023р. по 31.01.2023р. Організаторами конкуру є Центр освітніх 

інновацій Івано-Франківської міської ради. Переможцями ІІІ Регіонального 

онлайн-конкурсу «Родинна коляда Перемоги» стали 46 здобувачів освіти 

закладів освіти Івано-Франківської міської ради.  

 «Юні митці слова» - конкурс читців, ініціаторами якого є Міський центр 

дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської ради. Конкурс вже 

вдруге проходив у дистанційному форматі, переможцями визнано 58 учасників. 



 

 

 «Пісенний вернісаж» - конкурс сольних виконавців, який проводився втретє на 

базі Міського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської міської 

ради. В дистанційному конкурсі перемогу здобули 14 учасників. Переможці 

конкурсу стали учасниками заходу, присвяченого Міжнародному дню захисту 

дітей «Парк дитячого періоду», організованого закладами позашкільної освіти 

міста. 

 Традиційними загальноміськими конкурсами, проведення яких забезпечила 

Міська дитяча екологічна станція є «Зимове місто» (27 переможців) та акція 

«Годівничка» (25 переможців).  

 Центром туризму і краєзнавства учнівської молоді Івано-Франківської міської 

ради було організовано двотуровий конкурс дослідницько-пошукових робіт 

«Живі історії міста», переможцями якого стали 5 здобувачів освіти в 5 

номінаціях. 

 IV Міжнародний конкурс учнівської молоді «Врятуймо планету разом!», 

організований Центром освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради. У 

ІІ (очному) етапі конкурсу 79 здобувачів освіти захистили 42 STEАM-проєкти, 

з них 43 учасники з України та 36 з інших країн, зокрема, Румунії, Чехії, США, 

Канади, Латвії, Грузії, Австрії. Переможцем – Винахідником року став 

вихованець Центру освітніх інновацій, учень Ліцею імені Івана Пулюя Івано-

Франківської міської ради – Юрій Тумир. 

У 2022-2023 навчальному році у Івано-Франківській територіальній громаді 

запроваджено вивчення курсу історії міста Івано-Франківська у закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти для бажаючих мешканців.  

Зокрема окрім Ліцеїв, даний курс вивчають у гуртках та секціях таких 

позашкільних закладів:  

- Центр патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана Бандери 

(проєкт «Пам’ять заради майбутнього»); 

- Центр туризму і краєзнавства учнівської молоді Івано-Франківської міської ради 

(історико-краєзнавчий проєкт «Моє місто Франкове»); 

- Мала академія наук учнівської молоді Івано-Франківської міської ради; 

- Центр освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради. 

На базі Малої академії наук учнівської молоді Івано-Франківської міської ради 

з березня 2023р. керівниками секцій регулярно проводяться курси української 

мови для внутрішньо переміщених осіб. Станом на 31.05.2023р., курси відвідало 

близько 500 слухачів.  

В рамках співпраці Департаменту освіти та науки і Департаменту молодіжної 

політики та спорту, з нагоди дня міста, 12.05.2023р. проведено квест 

«Патріотичний Франківськ», участь у якому взяли 20 команд закладів середньої 

освіти міста. Педагогічні працівники закладів позашкільної освіти організували 

станції квесту, на яких учасники знайомились з історією міста, а також 

дізнавались специфіку роботи кожного з закладів.  



 

 

«Манюнок для ЗСУ» - мистецька акція, яка проводилась керівниками гуртків 

образотворчого напряму закладів позашкільної освіти з нагоди відзначення дня 

міста. Понад 250 малюнків, які намалювали учасники майстер-класів було 

надіслано на фронт. 

Незважаючи на воєнний стан, заклади позашкільної освіти беруть участь у 

міжнародних конкурсах та проєктах. Зокрема, Центром освітніх інновацій Івано-

Франківської міської ради було втілено міжнародний проєкт «Вишиваймо 

Перемогу разом» за участі представників з Угорщини, Чехії та України. В рамках 

проєкту Центр відкрив першу мобільну лабораторію SMART-BUS, що розширило 

масштаби діяльності юних винахідників та науковців. Участь у міжнародних 

проєктах – один з ключових аспектів діяльності закладу. Одним з прикладів є 

перемога у Фестивалі-конкурсі інновацій, мистецтва та фольклору у м.Бухарест, 

Румунія 26-27.05.2023р.  

Протягом навчального періоду і у рамках роботи під час канікул Центр освітніх 

інновацій організовує STEM-мандрівки теренами України. 13.05.2023р. відбулась 

STEM-мандрівка Закарпаттям, в якій вихованці Центру взяли участь у 

Всеукраїнському екологічному форумі в урочищі Кіреші, де знаходиться 

Карпатський біосферний заповідник «Долина нарцисів». 

Вихованці Міського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської 

міської ради здобули гран-прі у Міжнародному конкурсі мистецтв "STAR 

MARKET", 09.01.2023 р., м. Київ, І місце у Всеукраїнському багатожанровому 

дистанційному конкурсі "Талановиті та незламні", 17.03.2023, м.Хмельницький. 

Вихованці Центру патріотичного виховання учнівської молоді імені Степана 

Бандери взяли участь та здобули І місце у Всеукраїнському творчому конкурсі 

"Великодня писанка", квітень 2023р. 

Міська дитяча екологічна станція є постійним учасником конкурсів на 

обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях, зокрема її вихованки 

Парцей Ангеліна та Саприка Наталія здобули ІІІ місце на Всеукраїнському 

конкурсі «Парки – легені міст і сіл», вихованці гуртка «Основи фенології» 

Мусійчук Альбіна, Бойко Анастасія, Бойко Еліза та Тачинська Діана стали 

призерами всеукраїнського конкурсу зовнішнього озеленення закладів освіти 

«Парад квітів біля школи».  

Також, вже не один рік Міська дитяча екологічна станція є єдиною з України, яка 

бере участь у міжнародній програмі «GLOBE». В квітні 2023р. за результатами 

квартального спостереження заклад посів І, ІІ та ІІІ місце у напрямках 

«Фенологія», «Атмосфера», «Клімат». 

Мала академія наук учнівської молоді Івано-Франківської міської ради вкотре 

показала відмінний результат у Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів-членів МАН-2022-2023р. 25-26 лютого 2023 року 

проведено II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України в дистанційній формі. Слухачі секцій 

МАНУМ та наукових товариств показали гідний результат своєї плідної праці. 

Кількість переможців ІІ етапу конкурсу складає 13 учасників, їх роботи взяли 



 

 

участь в наступному етапі. На Всеукраїнському рівні конкурсу учасники-

представники Малої академії наук учнівської молоді Івано-Франківської міської 

ради здобули два ІІ-х місць та три ІІІ-х призових місця. 

Спортивні успіхи демонструють вихованці спортивних шкіл, що входять в мережу 

позашкільних закладів освіти Департаменту освіти та науки,зокрема: 

 Вихованець Дитячо-спортивної школи №3 Хріновський Юрій – ІІІ місце на 

Чемпіонаті Європи серед школярів; 

 Вихованець Дитячо-спортивної школи №3 Черепаха Сергій – V місце на 

Клубному чемпіонаті Європи з Тхеквондо ВТФ та І місце на Чемпіонаті 

України з Тхеквондо ВТФ; 

 Вихованець Дитячо-спортивної школи №3 Пацаган Андрій – І місце на 

Чемпіонаті України з Таеквон-до ІТФ; 

 Вихованка Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 

олімпійського резерву №1 Лащевська Анна – І місце (бруси) та ІІ місце 

(колода) у фіналі Кубку світу у Катарі, м.Доха; ІІІ місце (колода) у фіналі 

Кубку світу, що проводився в Азербайджані, м.Баку. 

 Вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи №2 – V місце на 

Міжнародному турнірі «7 НАЦІЙ» U-18 з волейболу, 21-22.05.2023р., 

Людінхаузен, Німеччина. 

 Вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи №2 – І місце (3 дітей), ІІ 

місце (6 дітей), ІІІ місце (3 дітей) на Відкритому літньому Чемпіонаті 

Опольського воєводства 2023 з плавання, м.Ополє, Польща. 

 Вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи №2 - ІІІ місце на 

Міжнародному турнірі PIRRE DELORME з регбі, м.Ліллі, Франція. 

 Вихованець Дитячо-юнацької спортивної школи №2 Дрогомирецький 

Андрій – ІІІ місце у Перших Європейських іграх єдиноборств серед учнів – 

EUROPEAN OPEN SCHOOL COMBAT GAMES, м.Бєлград, Сербія. 

 Вихованці Дитячо-юнацької спортивної школи №2 – І місце у Відбірковому 

турнірі до чемпіонату Європи, м.Констанца, Румунія. 

Педагогічні працівники закладів позашкільної освіти підтримують свій 

професійний рівень та вдосконалюють його за допомогою всіх доступних 

програм, що передбачають підвищення кваліфікації. Також керівники гуртків є 

учасниками професійних конкурсів, де є можливість продемонструвати власні 

методичні розробки, зокрема, педагоги Міського центру дитячої та юнацької 

творчості Івано-Франківської міської ради Мар’яна Гриновецька та Іванна Гавриш 

здобули ІІ та ІІІ місця у Конкурсі творчих робіт та навчально-методичних 

розробок педагогів «Педагогічна скринька»; педагог Міської дитячої екологічної 

станції Наталія Рязанова – учасниця конкурсу творчих робіт та навчально-

методичних розробок педагогів «Педагогічна майстерня», що безумовно свідчить 



 

 

про перспективи здобуття якісної позашкільної освіти для всіх мешканців 

громади. 

Позашкільні заклади вдало застосовують свій потенціал та можливість 

вдосконалювати власні умови шляхом участі у грантових програмах. До прикладу, 

одним з переможців міської програми «Бюджет участі-2023» стала Міська дитяча 

екологічна станція Івано-Франківської міської ради. Робота над проєктом під 

назвою «Компостуй – Франківськ рятуй. Компостна яма» вже знаходиться на 

етапі реалізації та буде остаточно втілено до кінця 2023р.  

Важливим елементом роботи позашкільних закладів під час воєнного стану 

стала співпраця з громадськими та благодійними організаціями, які опікуються 

внутрішньо переміщеними особами. В рамках такої співпраці вдалось сприяти 

соціальній згуртованості та інтегруванню представників вразливих категорій 

населення у життя громади. Зокрема, спільно з Гончаренко Центр. Івано-

Франківськ, ГО ВПО України, БО «Карітас-Івано-Франківськ» 20.05.2023р. було 

втілено захід в рамках програми «Нагальна допомога ВПО у локальних 

громадах». Захід проведено керівниками гуртків Центру туризму і краєзнавства 

учнівської молоді Івано-Франківської міської ради. 

Задля співпраці та контакту між педагогами закладів, вихованцями та їх 

батьками, було реалізовано серію тренінгів «Щаслива родина – міцна Україна». 

Тренінги відбувались в Центрі освітніх інновацій протягом квітня 2023р. 

Результатом тренінгів став конкурс «Сім’я року», підсумки якого підвели 

15.05.2023р. 

Під час канікулярного періоду у 10 закладах позашкільної освіти функціонують 

літні школи, де проводяться гуртки, згідно з специфікою спрямування закладів. У 

рамках літніх шкіл передбачено проведення майстер-класів, екскурсій, змагань. 

Задля охоплення позашкільною освітою дітей, що мешкають у селах Івано-

Франківської громади, літні школи працюють в закладах загальної середньої 

освіти і у форматі «мобільного освітнього простору під відкритим небом». Також, 

заклади позашкільної освіти практикують проведення літніх шкіл на виїздах в 

межах України і закордоном. STEM-школи лідера, які регулярно організовують 

педагоги Центру освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради цьогоріч 

будуть функціонувати в Болгарії та Греції, а також в карпатській місцевості. 

Дитячо-юнацький пластовий центр проводить традиційні виїзні вишколи у 

м.Яремче, с.Старга Гута, с.Гриньків.Спортивно-оздоровчий табір з плавання в 

Болгарії проведуть для вихованців Дитячо-юнацької спортивної школи №2.  

 

Проєкт «Професійний розвиток педагогів» 

 

 Основними завданнями Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Івано-Франківської міської ради є сприяння професійному розвитку 

педагогічних працівників, їх психологічна підтримка та консультування.  

  За звітний період робота з педагогами була спрямована на супровід організації 

дистанційного та змішаного навчання у закладах загальної середньої освіти в умовах 



 

 

воєнного стану. З цією метою на офіційному вебсайті розміщено методичні 

рекомендації педагогам, висвітлено електронні освітні ресурси та платформи. 

 З метою удосконалення професійної компетентності та підвищення 

кваліфікації упродовж березня-квітня працівники ЦПРПП пройшли навчання в групі 

«Директори, консультанти центрів професійного розвитку педагогічних працівників» 

при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти та 

курси підвищення кваліфікації за темою «НУШ: базова середня освіта» на освітній 

платформі «Освіторія». Консультант О. Мосійчук взяла участь в семінарі за 

програмою «Зцілення душі й тіла» (СМВМ), організованого проєктом USAID 

«Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» спільно з Центром 

психосоматичної медицини (The Center for Mind-Body Medicine, США), що відбувся 

в рамках місяця обізнаності з питань психічного здоров’я під гаслом «Дбаю про 

себе». У рамках реалізації Проєкту «Реагування на надзвичайні ситуації для 

задоволення потреб у захисті та освіті постраждалих від конфлікту та переміщених 

дітей та їхніх сімей в Україні», який реалізується у співпраці з Міжнародною 

гуманітарною організацією «Save the Children in Ukraine», консультант Л. Будзик 

пройшла навчання за програмою тренінгів. 

  У І півріччі 2023 року працювали методичні формування: Школа 

компетентного педагога; Творчі майстерні НУШ; Школа професійної адаптації; 

Майстерня освітніх інновацій. Упродовж звітного періоду проведено понад 50 

заходів для 27 категорій педагогічних працівників, які формували педагогічну 

компетентність вчителів різного фаху в умовах воєнного стану. 

  З метою цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, 

розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу та авторитету, забезпечення 

ефективності освітнього процесу на курси підвищення кваліфікації у І півріччі 2023 

року відряджено 1 тис. 667 педпрацівників ЗЗСО, ЗДО, ЗПО. 

  Надані індивідуальні консультації адміністраціям закладів освіти щодо 

атестації педагогічних працівників на І рівні та атестовано на ІІ рівні атестаційної 

комісії при Департаменті освіти та науки – 402 педагогічних працівника та 21 

керівник ЗЗСО, ЗДО, ЗПО. 

  З метою підтримки професійного розвитку педагогів проведено навчальні 

семінари, враховуючи актуальну для педагогів професійну тематику. Зокрема, 

упродовж звітного періоду проведено: 

 семінар-практикум для вчителів початкових класів «Ефективна співпраця 

вчителя та асистента вчителя в інклюзивному класі» (січень); 

 засідання школи компетентного педагога для асистентів вчителів 

інклюзивних класів «Індивідуальна програма розвитку дитини з 

особливими освітніми потребами: чек-лист для успішної реалізації» 

(лютий); 

 засідання школи професійного зростання для молодих вчителів історії, 

правознавства, громадянської освіти «Мотивація до самоосвіти як умова 

професійного зростання»; 

 тренінг для асистентів вчителів інклюзивних класів «Як діяти з дітьми з 

ООП» (березень); 



 

 

 семінар-практикум для вчителів історії, правознавства, громадянської 

освіти «Мотивація учнів до навчання» (березень); 

 семінар-практикум для - для асистентів вчителів інклюзивних класів 

«Особливості роботи у команді психолого-педагогічного супроводу дитини 

з ООП в умовах ЗСО» (березень); 

 семінар-тренінг для вчителів початкових класів “Сертифікація педагогічних 

працівників. Вимоги та алгоритм проведення” (березень); 

 вебінар «Технології у 5-6 класах: що нового пропонують програми НУШ і 

як працювати в нових умовах» (березень); 

 тренінгове заняття для молодих спеціалістів «Образ сучасного вчителя 

початкових класів» (квітень); 

 педагогічна творча майстерня «Інноваційні підходи у вивченні технологій 

та технік на уроках трудового навчання» (квітень); 

 тренінгове заняття для вчителів початкових класів «Рівновага та 

відновлення. 10 практик самозцілення» (травень); 

 майстер-клас для вчителів хімії «Сучасні засоби навчання» (квітень); 

 семінар-практикум для вчителів природознавства «Пізнаємо природу 6 клас 

НУШ: навчаємося креативно та продуктивно» (травень); 

 семінар-практикум для вчителів хімії «Інструменти сучасного вчителя 

хімії» (червень). 

  З метою підвищення рівня майстерності бібліотечних працівників, 

спрямування їхньої роботи на реалізацію творчого потенціалу, використання 

ефективних форм роботи організації бібліотечної діяльності, розвитку професійної 

компетентності проведено: 

- практикум «Використання технології нетворкінгу в бібліотечній справі»; 

- практикум «Організація у закладах освіти конкурсного вибору підручників для 1, 5-

6, 10 класів»; 

- засідання школи професійної адаптації бібліотечних працівників «Моніторинг 

бібліотечних послуг та читацьких інтересів користувачів»; 

- тренінгове заняття «Стратегія розвитку читання 2023-2032 – шляхи реалізації»; 

- відкрите засідання творчої майстерні та школи професійної адаптації бібліотечних 

працівників. Презентація творчих доробків, присвячених Дню міста «Літературно-

історичний навігатор Івано-Франківська»; 

- інструктивно-методична нарада з бібліотечними працівниками «Інвентаризація – 

2023»; 

- виїзний семінар «Читання як життєва стратегія». 

  З метою впровадження інноваційних технологій в ЗДО консультантами 

проведено майстер-клас для вихователів-методистів «Планування методичної роботи 

щодо професійного зростання педагогів» та семінар-практикум для музичних 

керівників «Музичні барви дитинства: реалії сьогодення». За участю представника 

Управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області відбулася 

зустріч з вихователями-методистами ЗДО, на якій презентували посібник «Як 

створити внутрішню систему забезпечення якості освіти». 



 

 

  Провели серію семінарів-практикумів &quot;Віртуальна реальність vs 

конструюємо сучасний урок разом з AR_BOOK&quot; з вчителями природничої та 

математичної галузей, де педагоги дізналися про створення та проведення 

ефективних уроків, залученість учнів через інтерактивність системи, додавання 

різноманітного контенту: від відео до дослідів в доповненій реальності. 

  В рамках реалізації пілотного проєкту «Ментор в освіті» консультантами 

ЦПРПП проведено низку засідань, на яких розглянули проблемні аспекти організації 

інклюзивного навчання в закладах освіти, основні тренди інфомедійної діяльності 

закладів освіти, нові вектори дошкільної освіти. 

  Надано консультативну й фахову підтримку педагогам для участі у першому 

турі Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2023” та обласному конкурсі на 

кращу методичну розробку «Педагогічна знахідка». У конкурсі взяли участь 8 

педагогів закладів загальної середньої освіти міської територіальної громади у 

номінаціях: “Фізична культура” (5 педагогів), “Початкова освіта” (2 педагоги), 

“Основи здоров’я” (2 педагоги). За підсумками конкурсу Христина Буждиган 

(учитель Ліцею №24) та Ірина Крутко (учитель Ліцей №18) стали переможцями 

обласного етапу конкурсу «Учитель року – 2023». 

  З метою стимулювання активної участі педагогів у становленні і розвитку 

освітньої системи міста, сприяння творчим педагогічним пошукам, запровадження 

інноваційної технології організації освітнього процесу, популяризації кращих 

педагогічних досягнень щороку призначається премія в галузі освіти м.Івано-

Франківська у десяти номінаціях. Цьогорічні результати номінацій такі: «Батьківська 

просвіта» - Оксана Дворська (Ліцей ім. Миколи Сабата), «Дошкільна освіта» - Іванна 

Кукудяк (ЗДО 23 &quot; Дударик&quot;), «Загальна середня освіта» - Наталія 

Семенів, (Ліцей №16), «Зоряний старт» - Ірина Крутко, (Ліцей №18), «Інклюзивний 

простір» - Наталія Гросул, (Навчально-реабілітаційний центр), «Освітня інновація» - 

Надія Сидорик (Ліцей № 7), «Педагогічна надія» - Олександр Овчар (Ліцей імені 

Івана Пулюя), «Позашкільна освіта» - Христина Микицей (Центр дозвілля дітей та 

юнацтва за місцем проживання), «Професійна майстерність» - Богданна 

Васильчишин (Міська дитяча екологічна станція), «Професійно-технічна освіта» - 

Леся Вірозуб (Вище художнє професійне училище №3). 

 

Проєкт «Здоров’я через освіту» 

 

За сприяння Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради в 

період з 04-05.02.2023р. на базі ліцею імені В'ячеслава Чорновола відбувся відкритий 

чемпіонат міста Івано-Франківська з тхеквондо (ВТФ). 

Відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів на 2023 рік 

громадською організацією «Відділення НОК України в Івано-Франківській області» 

разом з департаментом молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради та обласною дитячо-юнацькою спортивною школою за підтримки Департаменту 

освіти та науки Івано-Франківської міської ради з 17 по 18 березня 2023року на 

майданчику гри в бадмінтон Івано-Франківського ліцею № 21 відбулося проведення 

чемпіонату міста Івано-Франківська з бадмінтону серед юнаків та дівчат 2009р.н. та 

молодших. 



 

 

22 березня 2023 року на спортивній площадці зі штучним покриттям ліцею 

імені В’ячеслава Чорновола XVII було проведено традиційний турнір з футзалу 

«Прикарпатська весна» серед дівчат 2008р.н., організований ДЮСШ №3. 

Упродовж 03-07 квітня 2023 року (І етап), 12 квітня 2023 року (Фінал) 

відбулися змагання легкоатлетичної Ліги Івано-Франківської міської територіальної 

громади за програмою «Дитяча легка атлетика WA» 2023р. серед учнів 5-х класів 

закладів загальної середньої освіти. Організаторами легкоатлетичної Ліги були 

Департамент молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради та 

Федерація легкої атлетики Івано-Франківської області за підтримки Департаменту 

освіти та науки Івано-Франківської міської ради. Змагання проводилися відповідно 

до територіального розподілу на базі ліцеїв № 21, № 25, № 24 та ліцею імені 

В’ячеслава Чорновола. Чотири кращих команди, які здобули І місце, змагалися за 

першість у фіналі на базі ліцею № 23 імені Романа Гурика. Загалом участь взяли 28 

команд ЗЗСО. 

30 березня 2023 року об 11.00 на спортивних майданчиках Відокремленого 

структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання 

Національного університету фізичного виховання і спорту України» було проведено 

спортивні змагання «Надія нації» серед ЗЗСО Івано-Франківської міської 

територіальної громади. Змагання були організовані з метою підняття 

загальнонаціональної єдності та духу, популяризації здорового способу життя, 

залучення учнів до регулярних занять спортом. Загалом участь взяли 20 команд 

ЗЗСО. І місце здобула команда ліцею № 23 імені Романа Гурика. 

13 квітня 2023 року на майданчику зі штучним покриттям ліцею імені 

В’ячеслава Чорновола відбувся Великодній турнір з мініфутболу серед дівочих 

команд 2009 р.н. і молодших. 

19 травня 2023 року в м. Івано-Франківськ на території міського озера відбувся 

Олімпійський день 2023 року. Змагання були організовані з метою виховання 

громадян нашого міста на гуманістичних цінностях олімпійського руху, формування 

в них навичок і культури здорового способу життя, а також патріотичного виховання 

підростаючого покоління. Участь взяли близько 300 здобувачів освіти ЗЗСО Івано-

Франківської міської ради. 

10 червня 2023 року відбувся Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід 

серед учнів «Рух – це здорово!». Проведення заходу відбулося з метою формування 

здорового способу життя підростаючого покоління, залучення учнівської молоді до 

рухової активності і популяризації регулярних занять фізичною культурою та 

спортом.  

 

Проєкт «Громадське самоврядування» 

 

Активну участь у громадському самоврядування закладів освіти здійснюють 

наглядові (піклувальні) ради закладів. Даний орган самоврядування покликаний до 

сприяння стратегії розвитку закладів та контролю її виконання. Наглядові 

(піклувальні) ради поширюють свій вплив і на формування бюджету освітніх 

закладів, оскільки можуть надавати свої пропозиції. Також у закладах освіти громади 

створено благодійні фонди. Значну допомогу в освітньому процесі надають саме 



 

 

благодійні фонди,оскільки можуть брати участь у міських конкурсах проєктів та 

програм. У зв’язку з умовами воєнного стану, організація роботи наглядових рад 

закладів й обговорення здійсненої діяльності проводилась, здебільшого у онлайн-

режимі, проте продуктивність громадського самоврядування оцінюється на 

хорошому рівні. 

 У освітніх закладах громади активним є рух учнівського самоврядування. Шляхом 

виборів обрано голів рад учнівського самоврядування (РУС) та відповідних 

представників команди. 

 Учнівське самоврядування працює за програмою «Лідер», що спрямована 

передовсім на розвиток системи державно-громадського управління освітою. 

Основними завданнями програми є реалізація інтересів і запитів сучасної молоді, 

формування активної життєвої позиції. Програма «Лідер» має великий успіх. 

Підтвердженням цьому є робота учнівських рад, комітетів, парламентів та інших 

структур учнівського самоврядування. Підтримуючи цю програму, ми готуємо 

соціально активних, ініціативних та патріотично налаштованих молодих людей, які в 

майбутньому керуватимуть містом, країною.  

Міська рада учнівського самоврядування прагнуть розширювати горизонти свого 

досвіду у громадській діяльності, тож зустрічі з представниками влади громади є 

необхідними для досягнення цієї мети. 18 січня 2023р. представники мРУС мали 

змогу зустрітись з Заступником міського голови-директором Департаменту освіти та 

науки Вікторією Дротянко. Згодом, досвідом у освітній галузі з мРУС ділилась 

заступник директора Департаменту освіти та науки Світлана Авраменко. Вже є 

традиційним спілкування з міським головою Русланом Марцінківим у форматі 

«чаювання з мером», що теж сприяє контакту влади міста і учнівської спільноти.  

Важливим аспектом роботи мРУС є діяльність сектору милосердя, зокрема: 

 13 квітня 2023р., напередодні Великодня було зібрано декілька пакунків з 

продуктами для військових та відправлено на передову. 

 29 квітня 2023р. представниками ради учнівського самоврядування відвідано 

молодшу групу Івано-Франківського обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей. Для дітей провели розваги та ігри, а також 

подарували іграшки.  

Задля правильного формування соціальної відповідальності та свідомості, мРУС 

регулярно бере участь у тренінгах: 

 у рамках проєкту «Народжуємо нескорених. Будуємо майбутнє», що 

відбувся 29 ктвіня 2023р. представники ради учнівського самоврядування 

стали учасниками тренінгу на тему підліткового здоров’я.  

 завдяки співпраці з Мельтійською службою допомоги - взяли участь в 

двогодинному курсі з першої домедичної допомоги. 

Учасники учнівського об’єднання активно беруть участь у заходах формату 

«круглий стіл», зокрема, 22 січня такий захід відбувся у рамках відзначення Дня 

Соборності України. 20 лютого 2023р. Міською радою учнівського самоврядування 

було організовано Вечір пам’яті «Час і досі не загоїв рану – цей одвічний біль 

Афганістану», на який запросили воїнів-інтернаціоналістів, що мешкають у громаді.  



 

 

Важливою місією мРУС вважає поширення важливих моментів нашої історії серед 

учнівської спільноти громади, тому на фейсбук-сторінці регулярно транслюються 

інформативні відео-роботи, акції до Дня Небесної Сотні, Дня Волонтера, Дня 

Єднання та ін.  

Міська рада учнівського самоврядування керується не лише досвідом своєї 

громади, а й враховує досвід учнівських рад за межами міста. 3 березня 2023р. мРУС 

взяли участь у конференції «Учнівське самоврядування: від ідеї до ефективних дій», 

де мали змогу познайомитись з учнівськими радами з Львова, Літину й Херсону. 

За традицією початок березня це - особливі для нашого народу дні, пов'язані із 

Шевченківськими датами, щороку вихованці долучаються до акції «Шевченківські 

читання 2023» цей рік не виняток, акція проходила в онлайн форматі, відео 

опубліковані у соціальних мережах. 

Традиційно, з нагоди заснування Івано-Франківська, вихованці закладів освіти 

Івано-Франківської міської територіальної громади привітали рідне серцю місто - 

відзняли відеопривітання.  

Підсумком ще одного нелегкого навчального року стало нагородження 

активних членів Міської ради учнівського самоврядування подяками міського голови 

Руслана Марцінківа за активну громадянську позицію та відданість у праці задля 

нашої перемоги. 

 

Проєкти «Соціально-психологічний розвиток освіти», 

«Соціальний захист учасників освітнього процесу» 

 

Щорічно на початку навчального року Департаментом освіти та науки, 

закладами загальної середньої освіти здійснюється страхування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, від нещасних випадків. У вересні 2022 року 

застраховано від нещасних випадків 122 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 122 дитини даної категорії отримали по 2000 грн. на 

придбання шкільної/спортивної форми та шкільного приладдя 

У 2022 році до Дня Святого Миколая Департаментом освіти та науки Івано-

Франківської міської ради, закладами освіти закуплено 4594 солодкі подарунки для 

дітей пільгових категорій, які здобувають освіту у закладах загальної середньої 

освіти, та 1400 для дітей, які здобувають освіту у закладах дошкільної освіти. 

У 2023 році 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

отримають одноразову допомогу до досягнення ними 18-річного віку по 1810 грн. на 

загальну суму 52490грн. 

Упродовж червня-серпня 2023 року 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, отримають одноразову грошову допомогу та компенсації 

за взуття та одяг по 16 998 грн. кожному на загальну суму 169 980 грн.  

Всі учні закладів загальної середньої освіти забезпечено безкоштовними 

учнівськими електронними квитками. 

3 березня - 10 березня 2023 року 500 дітей, з сімей які опинились у складних 

життєвих обставинах, отримали набори зимового одягу. ·У квітні 2023 року 400 

дітей пільгових категорій отримали набори демісезонного одягу. 

https://www.facebook.com/osvitaIF/posts/pfbid02z6Npx2WwJARs1ctCgXRRXY3eaMd8jGKkpTj55df9wnhjUTVEmWBKqWRbcHEnk697l?__cft__%5b0%5d=AZWXecCLF1G1xILz77RS7QHtn1dMzh5SfdZ_TztMJFH-JMlvc1EkQF2pPrE73uVzH5KNdnMaIcVBC5cEjVhP12fdpZYXjPFkhudptt5QcOpHkbeN-OwogcTFjfifuzOi5vChk4lSyWJnfKotOZ8w0YCh-cbo2ZaxfhLZoWNMu3HZ362tgKogo-9tOmXqQCAr9eVSwOUltSN4avSHYJyLgdQJ&__tn__=%2CO%2CP-y-R


 

 

11 лютого 2023 року 120 дітей з сімей старшого дошкільного віку з 

внутрішньо переміщених сімей у Івано-Франківському академічному ляльковому 

театрі ім.М.Підгірянки отримали шкільні портфелики з канцелярським приладдям.  

Упродовж січня-червня 2023 року понад 2700 дітей з числа пільгових категорій 

у супроводі батьків та соціальних педагогів закладів освіти безкоштовно відвідали 

вистави у Івано-Франківському обласному академічному театрі ляльок 

ім. М.Підгірянки. 

 

Проєкт «Сучасний логопедичний простір» 

 

Відповідно до передбачених у проєкті заходів проведено навчання щодо 

впровадження ІКТ для учителів-логопедів під час роботи Школи компетентного 

учителя-логопеда та засідань Педагогічної студії: 

 майстер-клас «Інтерактивні логопедичні компʼютерні ігри Любові Чулак» 

(модератор Л.Чулак; 27.08.2021); 

 практикум «Компʼютерні технології в роботі учителя-логопеда» (модератор 

І.Салига; 05.10.2022); 

 вебінар «Цифрові технології у професійному розвитку педагогічного 

працівника закладу дошкільної освіти» (модератори Ю.Шимкова, 

С.Білошкурська; 18.04.2023). 

Частина фахівців пройшла онлайн-навчання ТОВ «Академія цифрового 

розвитку», виконавши необхідний обсяг завдань в межах курсу «Цифрові 

інструменти GOOGLE для освіти» (базовий рівень) в обсязі 30 академічних годин (1 

кредит ECTS). 

Проведено навчання учителів-логопедів щодо впровадження інтерактивних 

форм у корекційну роботу із дітьми з ООП та мовленнєвими порушеннями: 

 практикум «Використання кінезіології у роботі учителя-логопеда» (модератор 

І.Салига; 22.11.2021); 

 практикум «Гейміфікація корекційного заняття як засіб підвищення 

ефективності навчання» (модератор О.Гудзь; 27.10.2022); 

 майстер-клас «Особливості роботи з дітьми з алалією. Методичні підказки» 

(модератор Т.Кудярська; 02.03.2023); 

 вебінар «Сучасні методи і прийоми розвитку звязного мовлення старших 

дошкільників та молодших школярів» (модератор Г.Войтенко; 04.05.2023). 

 

Проєкт «Безпечне освітнє середовище» 

 

В умовах військової агресії російської федерації проти України питання 

захисту життя і здоров’я наших громадян набувають особливої важливості. З-поміж 

комплексу заходів щодо захисту учасників освітнього процесу під час війни важливе 

місце належить організації безпечного простору для перебування як здобувачів 

освіти, так і працівників у закладах освіти.  

 Для захисту учасників освітнього процесу від загроз артилерійських та 

ракетних обстрілів, під час бойових дій призначені захисні споруди цивільного 



 

 

захисту. До початку навчального року відповідно до рекомендацій Державної служби 

з надзвичайних ситуацій та Міністерства освіти і науки України у закладах освіти 

Івано-Франківської міської територіальної громади облаштовано захисні 

споруди/укриття з урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, 

вимог щодо необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, 

водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету,засобів медичної 

допомоги. Для облаштування укриттів використано 16 млн. 302 тис. грн.  

 У закладах освіти, де відсутні підвальні приміщення, використовуючи 

ізраїльський досвід, встановлено спеціальні металеві віконниці (12 закладів ЗССО: 

Ліцей імені Р.Шухевича, ліцеї №4, 5, 6 імені І. Ревчука, 10,17,22, початкові школи 

№8, 9, 26, імені Софії Русової, НРЦ; 7 закладів ЗДО: №4, 5, 9,14, 21,24,37). На 

встановлення цих виконниць використано 6 млн. 928 тис. 900 грн. 

  Для забезпечення безперебійного освітлення та опалення у захисних спорудах 

придбано генератори на суму 7 млн. 860 тис. 080 гривень. 

 Для забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти придбано вогнегасники 

на суму 65 тис. 165 грн. та проведено технічне обслуговування вогнегасників на суму 

432 тис. 416 грн.  

  З метою формування компетентностей безпеки в учасників освітнього процесу 

організовано системне навчання здобувачів діям в умовах надзвичайних ситуацій 

(навчання з надання долікарської допомоги, відпрацювання алгоритму дій у разі 

надзвичайної ситуації, надання психологічної підтримки).  

 Упродовж 2022-2023 навчального року проведено навчання з питань охорони 

праці, пожежної безпеки та з цивільного захисту для керівників закладів освіти та 

відповідальних осіб.  

 Спільно з фахівцями ДСНС в Івано-Франківській області у закладах освіти постійно 

проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо підвищення рівня обізнаності 

дітей та працівників про небезпеку мін та вибухонебезпечних предметів, навчання 

базовим правилам безпечної поведінки у разі їх виявлення. 

 Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 №135 

“Деякі питання створення та функціонування класів безпеки”, з метою створення 

умов для формування у здобувачів освіти здоров’язбережувальних компетентностей, 

знань правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту, алгоритму дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги відкрито класи 

безпеки 05 квітня 2023 року у Ліцеї №3 та 17 травня 2023 року у Ліцеї №20. 

27 квітня 2023 року на базі Ліцею №3 проведено показове заняття «День 

цивільного захисту в закладах загальної середньої освіти», а з 01 до 05 травня 

проведено День цивільного захисту у всіх закладах загальної середньої та 

професійно-технічної освіти. 

 З метою підвищення уваги керівників і профспілкових організацій до створення 

належних і безпечних умов праці і навчання у січні 2023 року проведено міський 

громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці. Переможцями в огляді-

конкурсі вважаються колективи установ і закладів освіти, які виконали заходи з 

охорони праці, передбачені колективними договорами (угодами), не мали випадків 

виробничого травматизму, а також домоглися відповідності умов і охорони праці 

діючим санітарним нормам та правилам охорони праці, вимогам Закону України 



 

 

«Про охорону праці». За рішенням оглядової комісії переможцями визначено: І місце 

- Ліцей №19, Центр професійно-технічної освіти №1, Вище професійне училище 

№21; ІІ місце - ЗДО №9 «Дзвіночок», Ліцей №6 імені Івана Ревчука, Ліцей №11; ІІІ 

місце - Ліцей №18, Крихівецький ліцей, Микитинецький ліцей. 

З метою активізації роботи щодо запобігання дорожньо-транспортному 

травматизму серед здобувачів освіти з 01 вересня до 30 вересня 2022 року проведено 

загальноміський конкурс-рейд «Увага! Діти на дорозі!», а з 15.05.2023 року до 

21.05.2023 року проведено Тиждень безпеки дорожнього руху “Безпека на дорогах в 

умовах воєнного стану”. 

 Щоб бути помітним у вечірню пору, з ініціативи міського голови Руслана 

Марцінківа, усі діти закладів дошкільної освіти отримали світловідбиваючі флікери, 

а це понад 3 тисячі. Через інтерактивну гру освітяни впродовж листопада-грудня 

нагадали вихованцям закладів дошкільної освіти правила дорожнього руху і 

розповідали як подбати про свою безпеку, наголошуючи про важливу яскраву 

стрічку, яку добре видно у темну пору доби, і яка вмить перетворюється на браслет. 

З метою проведення цілеспрямованої роботи щодо збереження життя і здоров’я 
учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану, усвідомлення необхідності 
вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, що 
виникають при порушенні життєвого процесу у побуті, під час трудової діяльності чи 
в соціальному середовищі, підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з 
питань забезпечення безпечної життєдіяльності у закладах освіти у період з 17 до 21 
жовтня 2022 року та з 10 до 14 квітня 2023 року проведено тижні знань з основ 
безпеки життєдіяльності, у рамках яких: 

- укладено кейс-порадник для здобувачів освіти щодо збереження життя і 
здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану;  

- проведено: 
- тематичні відео заняття про збереження життя і здоров’я учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану, дотримання вимог безпеки під час освітнього 
процесу та в побуті, опублікувати його на сайті, інформаційній сторінці у мережі 
Facebook закладів освіти; 

- конкурс малюнків, відеороликів,аукціон ідей, хвилинки дискусій, квести, 
рольові ігри, тренінги на теми: «Укриття – наш надійний захист», «Що означає 
безпека», «Безпека понад усе», «Уникати! Запобігати!» Діяти!», «Дякуємо захисникам 
України за наш спокій»; 

- комплекс бесід «Правила безпеки з вибухонебезпечними предметами»; 

- вікторини на знання правил безпечної поведінки та з питань профілактики 
травматизму учасників освітнього процесу; 

- практичне відпрацювання евакуації учасників освітнього процесу; 
 - поновлено інформаційно-довідкові куточки з питань безпеки життєдіяльності 
презентаційними матеріалами щодо збереження життя і здоров’я учасників освітнього 
процесу в умовах воєнного стану. 
  У рамках проведення Днів сталої енергії, ідей раціонального використання 

енергоресурсів, впровадження альтернативних, екологічно безпечних джерел енергії 

у закладах загальної середньої освіти впродовж листопада-грудня 2022 року 

проведено:    

https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5b0%5d=AZWJzrSOj7vwbsyj4F5-W9P5nMTSpz_E_j_Vwuh8sTblM3oBuc44VbypFFaZdo64kp1_coTgYz5bAFm0xMWwE_-FaduRsDZ4a4HyGtMZk-afXqLbTjpT8UVzNOoyYEtaQTRwdEBq5kPWyKjnpcx6ncn1buRh8hfRexRZcJHF-ZgF22b41kVyiqGuU301DdwKKJWWrAWvrC7d8DbxHrh4mLMd&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/ruslan.martsinkiv?__cft__%5b0%5d=AZWJzrSOj7vwbsyj4F5-W9P5nMTSpz_E_j_Vwuh8sTblM3oBuc44VbypFFaZdo64kp1_coTgYz5bAFm0xMWwE_-FaduRsDZ4a4HyGtMZk-afXqLbTjpT8UVzNOoyYEtaQTRwdEBq5kPWyKjnpcx6ncn1buRh8hfRexRZcJHF-ZgF22b41kVyiqGuU301DdwKKJWWrAWvrC7d8DbxHrh4mLMd&__tn__=-%5dK-y-R


 

 

 - години спілкування “Енергозбереження — шлях до забезпечення 

енергетичної незалежності та безпеки України”; 

 - обговорення причин глобальних змін клімату, їх наслідків та шляхів пом’якшення; 

 - перегляд презентацій, фільмів та мультфільмів про енергозбереження та 

енергоефективність у закладах освіти та вдома, використання альтернативних джерел 

енергії, а головне: 

 - тематичні конкурси учнівських робіт з питань енергозбереження: плакатів, 

оригінальних проєктів та винаходів, спрямованих на подолання енергетичної кризи в 

умовах воєнного стану та скорочення споживання викопних енергоносіїв шляхом 

використання альтернативних джерел енергії. 

 До Департаменту освіти та науки подано 48 учнівських робіт. Кращі з них 

нагороджені грамотами Департаменту освіти та науки: І місце - Гринів Анастасія, 4 

клас Угорницький ліцей; ІІ місце - колективні роботи учнів 6 та 7 класів 

“Католицький ліцей святого Василія Великого”; ІІІ місце - колективна робота учнів 7 

класу Підпечерівського ліцею. За активну участь учнів ліцеїв 2,7, 25, імені 

В’ячеслава Чорновола, Крихівецького ліцею, Радчанського ліцею, Березівської 

гімназії, початкової школи імені Софії Русової нагороджено подяками Департаменту 

освіти та науки. 

 З 26 квітня до 30 квітня 2023 року з метою популяризації питань охорони 

праці, привернення уваги суспільства до існуючих проблем у сфері охорони праці та 

з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці у 2023 році у закладах освіти 

проведено проведено Тиждень охорони праці, у рамках якого: 

- відбулися конкурси «Краще робоче місце», «Кращий знавець правил з 

охорони праці»; 

- організовано виставку засобів індивідуального захисту та спецодягу щодо 

захисту від дії шкідливих і небезпечних чинників на організм; 

 конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», у якому здобувачі 

освіти взяли активну участь.  

  З метою забезпечення набуття в підростаючого покоління навичок свідомого 

ставлення до збереження здоров’я та життя в умовах загрози чи виникнення 

надзвичайних ситуацій, залучення дітей до масово-роз’яснювальної роботи з питань 

безпеки життєдіяльності 03 травня 2023 року проведено міські змагання серед 

дружин юних рятувальників-пожежних. 

За підсумками проведення міських змагань серед дружин юних рятувальників-

пожежних, на підставі рішення журі визнано переможцями: команду “Варта” Ліцею 

№20 - за зайняте І місце;за зайняте ІІ місце - команди “Опришівські месники” Ліцею 

№6 імені Івана Ревчука,“Вогнеборці” Ліцею №25; за зайняте ІІІ місце - команди 

“Ratownicy 3” Ліцею №3,“Запальні серця” Ліцею №7 та “Микитинецькі сапери” 

Микитинецького ліцею. Команда “Варта” Ліцею №20 стала переможцем обласних 

змагань дружин юних рятувальників-пожежних та взяли участь у змаганнях, що 

відбувалися у місті Волчин Республіки Польща і зайняли 6 місце серед 11 дружин 

юних рятувальників добровільної пожежної команди з різних повітів Республіки 

Польщі. 

Проведено заходи щодо безпеки в період зимових та літніх канікул. Із 

здобувачами освіти проведено ряд корекційно-розвиваючих та просвітницьких 



 

 

заходів, які сприяють формуванню відповідних знань та удосконалюють навички 

безпечної поведінки в умовах воєнного стану.  

  

Відповідно до чинного законодавства України у сфері охорони здоров’я та 

трудового права працівники закладів освіти до початку навчального року пройшли 

щорічний медичний огляд. На лабораторні обстеження мікробіологічних та 

паразитологічних досліджень в Івано-Франківському районному відділі ДУ «Івано-

Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров’я України» передбачено 1 млн. 262 тис. 517 гривень. 

Діти шкільного віку перед початком нового навчального року пройшли 

обов´язковий профілактичний огляд у педіатра або сімейного лікаря. 

У закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюються заходи щодо профілактики поширенню короновірусної хвороби 

COVID-19 та інших інфекційних захворювань. 

 

Проєкт «Міжнародна співпраця» 

 

Упродовж зимових канікул за сприяння наших партнерів з міської ради м. 

Берегове Закарпатської на запрошення міського голови м. Дебрецен, Угорщина було 

організовано у супроводі 12 педагогів закладів освіти відпочинок в м. Дебрецен 180 

дітей пільгових категорій (з числа родин загиблих воїнів у зоні проведення 

АТО/ООС, учасників бойових дій, ВПО). Загалом було організовано виїзд 4 груп 

дітей (упродовж 22 - 30 січня; 02-09 лютого, 09-16 лютого, 16-23 лютого). 

З 04 до 10 квітня 2023р. вихованці ДЮСШ № 2 під керівництвом директора 

закладу Андрія Гандери брали участь у Міжнародному турнірі з волейболу 

«Великодній залп – 2023» у м. Анкона, Італія. Усі витрати за поїздку були здійснені 

за рахунок коштів приймаючої сторони. 

Упродовж 24-28 квітня 2023р. 3 педагогів закладів загальної середньої освіти м. 

Івано-Франківська за сприяння польського Благодійного фонду «Folkowisko» мали 

змогу взяти участь в навчальній програмі «Підтримка» для осіб, які працюють з 

особами, що потерпіли від воєнних дій. Навчання відбувалось у Польській 

Республіці. Усі витрати, пов’язані з поїздкою, взяла на себе запрошуючи сторона. 

 На базі «Центру освітніх інновацій Івано-Франківської міської ради» 

(директор Марія Починок) упродовж 26-28 квітні проведено ІV міжнародний 

конкурс учнівської молоді «Врятуємо планету разом». У І етапі Конкурсу взяли 

участь 147 здобувачів освіти, що навчаються у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти, у творчих учнівських об’єднаннях, дитячих громадських 

екологічних організаціях із 11 країн світу. За рішенням журі 79 найкращих 

здобувачів освіти увійшли у ІІ етап конкурсу. З них 43 учасники представляли 

Україну, а 36 інші країни (Австрію, Грузію, Канаду, Литву, США, Румунію, Чехію).  

 Усі заклади освіти у рамках відзначення у травні 2023 рокум Дня Європи та 

партнерських споріднених міст провели інформаційно-просвітницькі заходи.  

 З 02 до 04 травня заступники директора Департаменту освіти та науки Івано-

Франківської міської ради Світлана Авраменко та Ольга Шендрик брали участь у 

складі офіційної делагації Івано-Франківської міської ради у візначенні Дня 



 

 

Конституції Польщі та проведенні Фестивалю «Карпати на виделці» в м.Жешові, 

Республіка Польща. 

Вихованці Центру освітніх інноввацій Івано-Франківської міської ради під 

керівництвом директора закладу Починок М.Д. та директора МЦНТТУМ Мниха І.М. 

брали участь у Міжнародному Фестивалі «Єврофольклор» у м. Бухарест, Румунія. 

Фестиваль проходив під егіджою Міністерства освіти Румунії. Здобувачі освіти ЦОІ 

посіли І місце на цьому Фестивалі.  

З 12 до 22 червня 2023 року вихованці та педагоги СДЮСШОР № 1 під 

керівництвом директора закладу Людмили Голіней у складі міжнародної делегації 

перебували у м. Кліші, Париж, Франція. Витрати, пов’язані з проїздом, було 

здійснено за власні кошти, а за проживання та харчування – за рахунок французького 

спортивного клубу «La Vaillante De Cliche».   

 

Проєкт «Будівництво та капітальний ремонт закладів освіти» 

 

Відкрито та облаштовано груповий осередок (структурний підрозділ) ЗДО 

№25 «Янголятко» в с.Микитинці. 

У с. Крихівці ведеться добудова ліцею та будівництво закладу дошкільної 

освіти «Намистинка». Також, продовжується будівництво спортивної зали 

Хриплинської гімназії.  

 

Проєкт «Ремонт приміщень закладів освіти» 

 

  З метою зміцнення матеріально-технічної бази педагогічні колективи закладів 

освіти кожного року беруть активну участь у міських конкурсах проектів та 

програм розвитку місцевого самоврядування, які сприяють покращенню умов 

навчання і виховання учнів та дошкільнят. Але війна внесла свої корективи в роботу 

усіх закладів освіти та деякі програми було призупинено. Економічна та 

господарська діяльність була спрямована на створення та облаштування безпечних 

укриттів та покращення матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей 

під час воєнної агресії російської федерації, здійснення контролю за експлуатацією 

будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання та вентиляції, 

електричних мереж та електропостачання, газопостачання, які знаходяться на 

балансі Департаменту освіти та науки.  

Та все ж, за Проектом НЕФКО відновили роботи в Ліцеї №21 (заміна вікон і 

системи опалення), а також, незабаром будуть відновлені роботи в Ліцеї №24 

(заміна батарей та встановлення ІТП, заміна дверей в закладі) і в ЗДО №28 «Квітка 

Карпат» (утеплення фасаду закладу). 

Бюджет участі – 2023 рік 

Переможцями міської цільової програми стали 19 закладів освіти та 1 заклад 

позашкільної світи. На її реалізацію було виділено 8 мільйонів 417 тисяч 144 грн. з 

місцевого бюджету: 

 -Ліцей №1 (модернізація кухонного обладнання їдальні - 499 000,00 грн.); 

 -Ліцей №6 (ремонт спортивної зали - 497 570,00 грн.); 

 -Ліцей №7 ( ремонт їдальні - 500 000,00 грн.); 



 

 

 -Ліцей №10( облаштування коридору під укриття - 299 763,00 грн. );  

 -Ліцей №11(система вентиляції в укритті ліцею – 160 000,00 грн.)  

 -Ліцей №15(встановлення сонячних панелей – 499 590,00 грн.); 

 -Ліцей №16 (сучасний освітній простір-мультимедійні дошки, ноутбуки – 

500 000,00 грн. ); 

 -Ліцей №20 (облаштування укриття – 499 156,00 грн.); 

 -Ліцей №21 (облаштування укриття – 499 345,00 грн.);  

 -Ліцей №23(спортивний комплекс просто неба – 498 270,00 грн.); 

 -Ліцей №25 (заміна вікон і дверей на енергозберігаючі – 499 950,00 грн.); 

 -Ліцей ім. В.Чорновола(ремонт системи опалення та водопроводу – 499 860,00 

грн.) ;  

 -Черніївський ліцей (облаштування санвузла – 498 115,00 грн.); 

 -Крихівецький ліцей (енергоосвітлення та ремонт коридорів – 499 860,00 грн.); 

 -Каміннецька гімназія (заміна дверей – 49 936,00 грн.); 

 -Початкова школа ім.Софії Русової(благоустрій пішохідної доріжки – 

499 000,00 грн.); 

 -ЗДО №1(модернізація освітнього простору – 98 682,00 грн.); 

 -ЗДО №3 (гумове покриття на спортивному майданчику – 405 388,00 грн.); 

 -ЗДО №37 (дитячий майданчик – 491 790,00 грн.).  

 

Конкурс проектів та програм місцевого самоврядування 
 Переможцями конкурсу стали 20 закладів освіти. На реалізацію проектів було 

виділено 1 млн.757 тис. 986 грн. з місцевого бюджету на придбання матеріалів для 

проведення поточних та капітальних ремонтів санвузлів, приміщень, спортивних 

залів, прогулянкових та ігрових майданчиків в ЗДО№1, №4, №6, №15, №23, №37, 

Ліцеї №7, ім.Пулюя, №10, ПШ №26, №12, №16, №19, №20, №25, Крихівецький, 

Ліцей ім. Чорновола, НРЦ, ПЛАСТ, Центр освітніх інновацій. 

 

«Субвенція 2023» 

У рамках програми заплановано проведення капітального ремонту підвального 

приміщення Ліцею №5 під укриття з метою створення безпечних умов для 

учасників освітнього процесу. Обсяг субвенції з державного бюджету (70%) 

становить 350 000,00 тис.грн, та частка співфінансування проекту з місцевого 

бюджету (30%) становить 150 000,00 тис. грн. 

 

Ремонт системи опалення 
Проведено заміну радіаторів у ЗДО № 14 «Пролісок» та капітальний ремонт 

системи опалення у Ліцеї №3 . 

 

Ремонт вентиляційної системи 
  Вентиляційні системи встановлено в Ліцеї №5, Ліцеї №19 Ліцей №20 , Ліцей 

№21, Ліцей №23 імені Романа Гурика , Ліцей №25, Ліцей імені В’ячеслава 

Чорновола, ЗДО №4, ЗДО №6, ЗДО №10, ЗДО №11, ЗДО №22, ЗДО №23, ЗДО№27, 

ЗДО №29, ЗДО №32. 

 


